Priklady ke cviceni

Priklad 1: Urcete pocet
a) uspofadanych dvojic (A, B), kde A C B C {1,2,...,n}.
b) usporadanych ¢tvetic (A, B,C,D), kde AC BC D C{l,2,..., n}ataké AC C CD.

Priklad 2: Dokazte vypoctem i kombinatorickou tivahou:
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Priklad 4: Kolik existuje poradi pismen A, B, D, E, I, K, M, N, R, U, Z takovych, Ze po vynechani
nékterych pismen nevznikne ani jedno ze slov

a) BAR, DEN, RAZIE
b) ARZEN, DRAK, DUM, DURAZ

Priklad 5: Kolika zptisoby lze umistit 8 kamenti na sachovnici tak 4 x 4 tak, aby se na Ssachovnici
vyskytovaly 4 kameny ve stejném fadku nebo stejném sloupci.

Priklad 6: Urcete pocet prirozenych ¢isel mezi 1 a 840, kterd nejsou délitelna 6, 10 ani 14.

Priklad 7: Rekneme, 7e ¢islo je prvociselné vypadajici, pokud je slozené ale neni délitelné 2, 3 ani
5. TTi nejmensi prvociselné vypadajici ¢isla jsou 49, 77 a 91.

Vime, Ze pocet prvocisel mensich nez 1000 je 168. Kolik je pfirozené vypadajicich ¢isel mensich
nez 10007
Priklad 8: Kolik ¢isel zbyde z 1,...,1000 po vyskrtani nasobku 2,3,5 a 77

Priklad 9: Kolika zptisoby lze postavit do fady 5 Cechii, 4 Slovéky a 3 Madary tak, aby vsichni
prislusnici stejného naroda nestéli vedle sebe?

Priklad 10: Na plese je n pari. Kolik je rozdéléni do dvojic takovych, ze zadny péar netanci spolu?



